

На 2-м Международном экономическом форуме «Дни Краснодарского края в Германии», который прошел 27-28 мая с. г. в Ганновере, Краснодарский край представил более 270 инвестиционных проектов на общую сумму в \$6,9 млрд. Было подписано трехстороннее соглашение между немецким Геотермальным концерном, Мировым банком и администрацией края на разработки геотермальных месторождений в Лабинском районе. Речь идет о выработке электроэнергии для потребителей. Общая сумма договора (до 2010 г.) – 1 миллиард долларов США. В этом году должно быть освоено \$300 млн. Подписано двухстороннее соглашение между немецкой фирмой VISSMAN - общепризнанным европейским лидером по поставкам тепловых насосов и администрацией края на использование новейшей техники, оборудования для топливно-энергетического комплекса Кубани на сумму 100 млн евро. *Источник: regnum.ru*